

NR 3, 2018

Hals Rideklub

Referat af generalforsamling tirsdag den 6. februar 2018

Tidspunkt: Kl. 19.30

Sted: Hals Rideklubs cafeteria, Aalborgvej 138, 9370 Hals.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

Eva Pedersen blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen var rettidig og lovlig indkaldt.

2. Valg af referent

Bettina Martinsen blev valgt

3. Formandens beretning.

Formanden Konny Olsen fremlagde beretningen

Formandens beretning godkendt

4. Fremlæggelse af regnskab og budget.

Kasseren Ulla Toft Jensen fremlagde regnskabet for 2017

Bilag til regnskab 2017 omdeles

Bilag til budget 2018 omdeles

Et af de fremmødte medlemmer fremsatte spørgsmål om, hvorfor Hals Rideklub har meldt sig ud af Dansk Rideforbund

Formanden redegjorde uddybende for baggrunden for udmeldelsen

Et af de fremmødte medlemmer fremsatte spørgsmål til budgetposten: Kontingent til DGI, - herunder begrundelsen for at Hals Rideklub meldt sig ind i DGI

Formanden redegjorde ligeledes nærmere for baggrunden til indmeldelsen i DGI, herunder at klubben via medlemskab af DGI er omfattet af ansvarsforsikring på undervisere og heste.

Regnskab og budget godkendt.

5. Behandling af indkomne forslag.

Forslag: Nedsættelse af forældreudvalg

Forslaget blev frafaldet af forslagsstilleren og kom derfor ikke til afstemning.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer+ 2 suppleanter

Ifølge vedtægterne er 2 bestyrelsesmedlemmer på valg i ulige år og 3 på valg i lige år. På valg i år er følgende: Konny Olesen, Ulla Toft Jensen, Helene Tomra

Konny Olesen, Ulla Toft Jensen, Helene Tomra genopstiller

Desuden stillede Toni Selvli-Buch og Mette Munk Nielsen op til bestyrelsen

Konny Olesen, Ulla Toft Jensen og Helene Thomra blev genvalgt uden afstemning.

Desuden blev Toni Selvli-Buch, Mette Munk Nielsen valgt som nye medlemmer af bestyrelsen, jf. vedtægterne, hvor det fremgår, at bestyrelsen kan bestå af 3 (- 7) medlemmer.

Bestyrelsen består således af følgende medlemmer: Konny Olsen, Helene Tomra, Ulla Toft Jensen, Mette Munk Nielsen, Toni Selvli-Buch, Rikke Møller, Bettina Martinsen

I henhold til vedtægterne vælges 2 suppleanter for ét år af gangen:

På valg er følgende: Anne Sønder (modtager ikke genvalg) Daniel Bergman

Suppleanter:

Daniel Bergman genopstiller

Ny opstiller: Jacob Selvi-buch

Suppleanter: Daniel Bergman, Jacob Selvli-Buch blev valgt som suppleanter uden afstemning.

7. Valg af revisor + 1 suppleant På valg er Tina Bols Pedersen

Tina Bols blev genvalgt

Camelia Bujor blev foreslået som suppleant, og hun modtog valget

8. Valg af udvalgsmedlemmer

Breddeudvalget:

Rikke Baisgaard

Konny Olsen

Mette Munk Nielsen

Toni Selvli-buch

Søren Aaen

Iben tilkaldes til stævne

Ulla Toft Jensen på tilkald

Cafeteriaudvalget:

Konny Olsen

Bettina Martinsen

Peter Olsen

Materialeudvalget:

John Jensen

Søren Toft Jensen

Jakob Selvli-Buch

Daniel Bergmann

Peter Olesen på tilkald

Ole Martinsen på tilkald

Undervisningsudvalget:

Helene Tomra

Rikke Baisgaard

Toni selvli-Buch

Jacob Selvli-Buch

Konny Olsen

Sponsor og PR udvalg:

Konny Olsen

Ulla Toft Jensen

Jacob Selvli-Buch

Juniorudvalget:

Cecilia Tomra

Cecilie toft Jensen

Josefine Tomra

Camilla munk Nielsen

Katrine Berthelsen

9. Fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 450 kr. for medlemmer over 18 år 300 kr. for medlemmer under 18 år

Godkendt uden afstemning.

10. Bestyrelsen foreslår at kontingentet for passive medlemmer hæves fra 200 kr. til 250 kr. pr. år
Ændringen træder i kraft med virkning fra 2019.

Bestyrelsens forslag blev enstemmig godkendt uden afstemning.

11. Eventuelt.

Et medlem fremsatte forslag om Familiekontingent. Bestyrelsen vil tage forslaget op til overvejelse

Tina Bols informerer om ridespor-projektet i trekantskoven.

Den 23. eller 24. september skal ridesporet i trekantskoven indvies i forbindelse med den årlige jagt.

Eva Pedersen har indsigelse til paragraf 20 i vedtægterne, hvor det fremgår at "sekretærereren fører forhandlingsprotokol på bestyrelsesmøderne" hvilket ikke er korrekt, idet sekretæren udarbejder referat på bestyrelsesmøderne. Bestyrelsen vil fremsætte forslag på førstkommende generalforsamling om at ændre teksten i paragraf 20, således at denne bliver i overensstemmelse med praksis.

Referet Bettina Martinsen